会 社 名 バーチャレクス・コンサルティング株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 丸 山 栄 樹 (コード番号:6193 東証マザーズ) 問合せ先 執行役員 経営管理本部長 黒 田 勝 (TEL. 03-3578-5300)

親会社の異動に関するお知らせ

平成28年6月23日付けで、当社の親会社であったシンプレクス株式会社が、以下のとおり、親会社に該当にしないこととなりましたので、お知らせいたします。

1. 異動に至った経緯

平成28年5月19日時点で、シンプレクス株式会社は、当社の議決権比率で51.41%を所有する当社の 親会社でありましたが、当社普通株式の東京証券取引所マザーズへの新規上場に伴う募集株式発行に よる発行済株式総数の増加及び当該親会社の株式売出しによる所有株式数の減少により、シンプレク ス株式会社は当社の親会社に該当しないこととなりました。

2. シンプレクス株式会社の概要

/ - \	h +1.				
(1)	名称	シンプレクス株式会社			
(2)	所在地	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号			
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 金子 英樹			
(4)	事業内容	金融機関の収益業務に関するシステムのコンサルティング 業務、システム開発業務、保守・運用業務			
(5)	資本金	4,809百万円(平成28年3月31日現在)			
(6)	設立年月日	平成25年4月1日(創業 平成9年9月16日)			
(7)	連結純資産	10,187百万円(平成28年3月31日現在)			
(8)	連結総資産	28, 292百万円(平成28年3月31日現在)			
(9)	大株主及び持分比率	CJP SPX Holdings, L.P. 68.9%			
		金子 英樹 13.6%			
		五十嵐 充 7.3%			
(10)	当社とシンプレクス株式会社 の関係	資本関係	平成28年5月19日現在において、シンプレクス株式会社は当社株式を1,411,100株(当社の議決権比率で51.41%)所有しておりました。 平成28年6月23日現在において、シンプレクス株式会社は当社株式を408,500株(当社の議決権比率で14.26%)所有しております。		
		人的関係 当社役員の兼任(1名)(注)			
		取引関係	当社は、営業上の取引において、業務を受託し ております。		

⁽注) 当該当社役員は、平成28年6月29日開催予定の当社定時株主総会終結の時をもって、当社役員を辞任する予定であります。

3. 異動前後におけるシンプレクス株式会社の所有する議決権の数及び議決権の所有割合

	属性		大株主 順位		
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (平成28年5月19日現在)	親会社	14, 111個 (51. 41%) 1, 411, 100株	_ (_) _	14, 111個 (51. 41%) 1, 411, 100株	第1位
異動後 (平成28年6月23日現在)		4, 085個 (14. 26%) 408, 500株	— (—) —	4, 085個 (14. 26%) 408, 500株	第1位

- (注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数はありません。
 - 2. 平成28年5月19日現在の発行済株式総数 2,745,000株
 - 3. 平成28年6月23日現在の発行済株式総数 2,865,000株
 - 4. 当社普通株式の東京証券取引所マザーズへの新規上場に伴うオーバーアロットメントによる売出し (162,600株) を考慮しております。
- 4. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等シンプレクス株式会社は当社の親会社に該当しないこととなりました。
- 5. 今後の見通し 特記する事項はありません。

以上